=ARBARAKRE
HAMAR
sin(A+B) = sinAcosB+cosAsinB
sin(A-B) = sinAcosB-cosAsinB
cos(A+B) = cosAcosB-sinAsinB
cos(A-B) = cosAcosB+sinAsinB

tan(A+B) = tanA + tanB
1-tanAtanB
tan(A-B) = tanA —tanB
1+ tanAtanB
COLA+B) = cotAcotB-1
cotB + cotA
COt(A-B) = cotAcotB+1
cotB—cotA
REAAR
tan2A = Zta—nf\
1-tan“A

Sin2 A=2SinA*CosA

Co0s2A = Cos*A-Sin*A=2Cos°A-1=1-2sin*A
=REAAK

sin3A = 3sinA-4(sinA)®

cos3A = 4(cosA)*-3cosA

tan3a = tana ° tan(%+a) . tan(%-a)

FANRK
sin(é): 1-cosA

2 2

A 1+cosA
cos(—)=

2 2
tan(é): 1-cosA

2 1+ cosA
cot(é): 1+cosA

2 1-cosA
tan(é):l__COSA: sin A

2 sin A 1+cos A

FEHIR
a-b

sina+sinb=2sin a_+b COS ——
2 2



) ) a+b . a-b
sina-sinb=2cos — sin —

a+b a-b
cosa+cosh = 2cos — cos >

. a+b . a-b
cosa-cosh = -2sin —— sin——
2 2

sin(a+Db)

cosacosh

tana+tanb=

BALAIE

sinasinb = % [cos(a+b)-cos(a-b)]
cosacosh = % [cos(a+b)+cos(a-b)]
sinacosh = % [sin(a+b)+sin(a-b)]

cosasinb = % [sin(a+b)-sin(a-b)]
BIRAR

sin(-a) = -sina

cos(-a) = cosa

sin(%-a) = cosa

cos(z-a) =sina
2

sin(%+a) = cosa

T .
cos(5+a) = -sina

sin(zm-a) = sina
cos(m-a) = -cosa
sin(n+a) = -sina
cos(m+a) = -cosa
tgA=tanA = siha

cosa
PE): VNN

a

2tan—
sina= 2

a,,
1+ (tan E)

1—(tan3)2

cosa= g

1+ (tan—)?
( 2)



2tan &
tana= i
1—(tan—>)?

( 2)

HEAK

assinat+becosa=/(a® +b?) Xsin(a+c) [ tanc:g]

assin(a)-becos(a) = +/(a® +b*) Xcos(a-c) [HH tan(c):%]
in(&) =(sin 2 +c0s 2y

1+sin(a) =(sin 5 +C0s 5 )

1-sin(a) = (sin%-cos%)2
HAJERE S =A R

csc(a) =——

sinh(a)
cosh(a)

tg h(a)=

AR

W AEEA, ZIOM R R — = A R A E A S
sin (2kn+a) = sino

cos (2kn+a) = cosa

tan (2kn+a) = tana

cot (2kn+a) = cota

AR

Woo NEEM, nto =MREUES o =/ REE A8 5
sin (n+o) =-sina

cos (n+a) =-cosa

tan (n+a) = tana

cot (m+a) = cota

AR=:

FEM a5 -a =MAREBUEZ AFIRA:

sin (-a) =-sina

cos (-a) = cosa



tan (-o) = -tana

cot (-a) = -cota

AFY:

FIFHAR M AR=0T AR -0 5 o =M REUEZ B KR
sin (w-a) = sina

cos (m-a) =-cosa

tan (m-a) =-tano

cot (m-a) =-cota

N

FIHAR-FARXR =0 IR 2n-0 5 o B = AREBUEZ BIFIR R
sin (2m-0) = -sina

cos (2m-0) = cosa

tan (27-a) = -tana

cot (2m-a) = -cota

NS WAY

3 . " o .

%m &gm 5 o = A BRBUE 2 TR 6 B
sin (%ﬂx) = cosa.
cosS (%ﬂx) = -sina
tan (%Jra) = -cota
cot (%Jra) = -tana
sin (Z-0) =cosa

2
cos (Z-a) =sina

2
tan (Z-a) = cota

2
cot (%-a) = tana
sin (%Tﬂx) = -cosa
cos (377[+a) = sina
tan (37”+(x) = -cota
cot (37”+(x) = -tano

sin (37”-(1) = -cosa



cos ( 3% -a.) = -sina
tan ( 37” -a) = cota

cot (37”-0() = tana

(L kEZ)
XA A X3 T B RIS A fai ok A B KA

Aesin(wt+0)+ Besin(ot+e) = \/ A? + B? +2ABcos(0- @) X

sin wt +arcsin[(Asin @ + Bsing)
JA? + B2 +2ABcos(6- )




=ARBARIEH (&F)
NAKIENK

Feyk 5K R /iR a2-b2=(a+b)(a-b) a3+b3=(a+b)(a2-ab+h2) a3-h3=(a-b)(a2+ab+h2)
—“AAE Jatbl<|al+|b] |a-b|<[a[+|b] [a|<b<=>-b<a<b

|a-bl>[a|-|b| -[a}<a<lal

— TG IRITFEIfE -b+V(b2-4ac)/2a -b-b+\(b2-4ac)/2a

REREIKR XL+X2=-bla X1*X2=cla VE: FHiAwH

FIna b2-4a=0 VE: JTREAAHSEHI ISR

b2-4ac>0 VE: JifEA—ASEAR

b2-4ac<0 VE: J7FEA SRR HUR

=R A

i F A1 A0 sin(A+B)=sinAcosB+cosAsinB sin(A-B)=sinAcosB-sinBcosA
cos(A+B)=cosAcosB-sinAsinB cos(A-B)=cosAcosB+sinAsinB
tan(A+B)=(tanA+tanB)/(1-tanAtanB) tan(A-B)=(tanA-tanB)/(1+tanAtanB)
ctg(A+B)=(ctgActgB-1)/(ctgB+ctgA) ctg(A-B)=(ctgActgB+1)/(ctgB-ctgA)
A3 tan2A=2tanA/(1-tan2A) ctg2A=(ctg2A-1)/2ctga
€0S2a=C0S2a-sin2a=2c0s2a-1=1-2sin2a

EA AT sin(A/2)=V((1-cosA)/2) sin(A/2)=-V((1-cosA)/2)
cos(A/2)=V((1+cosA)/2) cos(A/2)=-((1+cosA)/2)
tan(A/2)=\((1-cosA)/((1+cosA)) tan(A/2)=-V((1-cosA)/((1+cosA))
ctg(A/2)=\((1+cosA)/((1-cosA)) ctg(A/2)=-V((1+cosA)/((1-cosA))
FZALFR 2sinAcosB=sin(A+B)+sin(A-B) 2cosAsinB=sin(A+B)-sin(A-B)

2cosAcosB=cos(A+B)-sin(A-B) -2sinAsinB=cos(A+B)-cos(A-B)



sinA+sinB=2sin((A+B)/2)cos((A-B)/2 cosA+cosB=2cos((A+B)/2)sin((A-B)/2)
tanA+tanB=sin(A+B)/cosAcosB tanA-tanB=sin(A-B)/cosAcosB
ctgA+ctgBsin(A+B)/sinAsinB -ctgA+ctgBsin(A+B)/sinAsinB

TR BIRT n TR 142+43+4+5+6+7+8+9+. . +n=n(n+1)/2
143+5+7+9+11+13+15+...+(2n-1)=n2

2+4+6+8+10+12+14+...+(2n)=n(n+1)
12422+32-+42+52+62+72+82+.. +n2=n(n+1)(2n+1)/6

13+23+33+43+53+63+...n3=n2(n+1)2/4
1%2+2*3+3*4+4*5+5%6+6*7+...+n(n+1)=n(n+1)(n+2)/3

1IE5Z e alsinA=b/sinB=c/sinC=2R 7E£: M R RIx=MEHIMERFZ
RIZEM b2=a2+c2-2accosB i¥: ffi B j2id a Ml c kA
1ED) 5 B

[(a+b)/(a-b)]={[Tan(a+b)/2]/[Tan(a-b)/2]}

B IFRE T FE (x-a)2+(y-b)2=r2 7¥: (ab) ZFECrALKR

[ () — TS x2+y2+Dx+Ey+F=0 7¥: D2+E2-4F>0

WD ELPRUE T FE y2=2px y2=-2px X2=2py X2=-2py

BEMAEMTER S=c*h RHAEMITA S=c*h

IEREAEMITE AR S=1/2c*h IERM G MR S=1/2(c+c)h’

B S S=1/2(c+c)l=pi(R+r)l BRAIF M S=4pi*r2
FAEMITA S=c*h=2pi*h FIHEMIMEAL S=1/2*c*I=pi*r*
KA I=a*r a 2 B AR IEE r>0 BIZHARA s=1/2%1*r
HEARAERA AR V=1/3*S*H [ AL V=1/3*pi*r2h
RRAEARF V=S'L . Hip SUeEMBmmA, Lk

AR A V=s*h B4 V=pi*r2h



----------------------- =REL B ZE MEIR AT
WWAMERE O, A A K IR 5L
cos(A+B)=cosAcosB-sinAsinB
cos(A-B)=cosAcosB+sinAsinB

X AAR ISR, W PAS 3 2 HAR AN 22

AHN: cosAcosB=[cos(A+B)+cos(A-B)]/2

AV :  sinAsinB=-[cos(A+B)-cos(A-B)]/2

sin(A+B)=sinAcosB+sinBcosA
sin(A-B)=sinAcosB-sinBcosA

X AN B, W] LA E 2 AR A
FIH: sinAcosB=[sin(A+B)+sin(A-B)]/2

FHYE:  sinBcosA=[sin(A+B)-sin(A-B)]/2

XEE 3L 4 AP Z, SR B Rl 2 Z AR T
ANFITERZAARAT Ad A, SSAEICAMEF I 40 7] DLlm N4 — T
EMIE IEERT

IERIE RAEHT

RN #HRR

RIS A RIE

IERIEM &I

RAKIN IEIE AR



=M — SR (AEKRILIZ)
(1)anA+tanB+tanC=tanA tanB tanC
(2)sinA+tsinB+sinC=4cos(A/2)cos(B/2)cos(C/2)
(3)cosA+cosB+cosC=4sin(A/2) sin(B/2) sin(C/2)+1
(4)sin2A+sin2B+sin2C=4sinA sinB sinC
(5)cos2A+cos2B+cos2C=-4cosAcosBcosC-1

CVA sina=m sin(o+2p), |m|<1,=KiiE tan(o+B)=(1+m)/(1-m)tanf
fi#:sino=m sin(a+2)

sin(a+p-B)=msin(a+B+P)
sin(a+p)cosp-cos(a+f)sinf=msin(a+f)cosp+mcos(a+f)sinp
sin(a+f)cosP(1-m)=cos(a+f)sinB(m+1)

tan(a+p)=(1+m)/(1-m)tanf



